Информация для сайта

ПАСПОРТ 

Полное наименование: муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей центр внешкольной работы  «Миф».                                          

Сокращенное наименование: МОУ ДОД ЦВР «Миф».  

Учредители: Учредителем Центра является муниципальное образование «Город Волгодонск». Функции и полномочия учредителя осуществляет Управление образования г.Волгодонска.
Лицензия на право ведения образовательной деятельности: Серия 61 №  001493. регистрационный № 2450 от 28 мая 2012г.

Устав учреждения: Приказ №308 от 24.04.2012г.
Юридический адрес: 347382, проспект Строителей, 37а, г. Волгодонск, Ростов​ская область.

Фактические адреса: 347382, проспект Строителей, 37а, г. Волгодонск, Ростов​ская область,  347341, пер. Западный, 5, г. Волгодонск, Ростов​ская область.

Телефоны: 24-15-90; 23-50-35; 24-26-44

Факс: 23-50-35

Электронная почта: E-mail: dodpkikmif_dodpk@mail.ru
Общая  характеристика 

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей центр внешкольной работы «Миф» (далее - центр) осуществляет образовательную деятельность на основании: лицензии на право ведения образовательной деятельности Серия 61 №  001493. регистрационный № 2450 от 28 мая 2012г. 
На основании приказа Управления образования г.Волгодонска № 291 от 16.04.2012г. муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей подростковый клуб первой категории «Миф» переименовано в муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей центр внешкольной работы «Миф». 

Основной целью является создание в центре пространства дополнительного образования, способствующего разностороннему развитию и самоопределению детей и подростков в свободное время от обучения в общеобразовательных учреждениях.

Предметом деятельности является реализация образовательных программ дополнительного образования детей социально - досуговой направленности. Центр является однопрофильным учреждением дополнительного образования детей.

Основные задачи обучения и воспитания:

· обеспечение необходимых условий для личностного развития, укрепления здоровья, профессионального самоопределения и творческого труда детей и подростков в возрасте от 7 до 18 лет;

· развитие познавательной активности детей и подростков через реализацию программ дополнительного образования;

· создание условий для социальной адаптации, включающей опыт межличностного взаимодействия, различные социальные инициативы через программы детских общественных объединений; 

· создание условий для самореализации  и  в раскрытии творческого потенциала детей и подростков через разнообразные по содержанию и уровню усвоения образовательные программы;

· формирование общей культуры, в том числе культуры досуговой деятельности через разнообразные по познавательной тематике программы, дающие выбор форм и средств организации свободного времени;

·  содействие формированию у детей и подростков правильного отношения к здоровому образу жизни, к социальному благополучию;

· организация системы неформального общения в Центре;

· профилактика асоциального поведения детей и подростков;

· развитие системы ученического самоуправления и содействие созданию новых детских и подростковых объединений в общеобразовательных учреждениях.

 Образовательный процесс в центре ведется по следующим направлениям:   

· социально-педагогическое;

· художественно-эстетическое;

· культурологическое;

· военно-патриотическое и гражданское.


Количество всех обучающихся в различных объединениях – 647 человек.

Управление центром осуществляется в соответствии с Законом РФ «Об образовании, Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного образования детей, Уставом, строится на принципах демократичности, открытости, приоритета общечеловеческих ценностей, охраны жизни и здоровья человека, свободного развития личности.


Формами самоуправления центра являются Совет Центра, Педагогический совет, Общий совет трудового коллектива, Методический совет. Порядок выборов органов самоуправления и их компетенция определяются Уставом и локальными актами центра 

